



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА  
СУМСЬКА ГІМНАЗІЯ № 1 м. СУМИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(КУ Сумська гімназія № 1 м. Суми)  
вул. Засумська, 3; м. Суми, 40030, тел. (0542) 22-17-45  
E-mail: [gimn1.sumy@gmail.com](mailto:gimn1.sumy@gmail.com) Web: [www.gimnazia.sumy.ua](http://www.gimnazia.sumy.ua)  
Код СДРПОУ 14014262

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта (Математика. Інформатика)»  
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за  
спеціальністю 014 Середня освіта (Математика)  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма є галузевим документом, у якому визначаються нормативний термін та зміст навчання, форми підсумкової атестації, встановлюються вимоги до змісту, обсягу, рівня освіти та професійної підготовки фахівця за спеціальністю 014 Середня освіта (Математика).

Рецензована освітньо-професійна програма враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 зі змінами від 25 червня 2020 р. № 519 та із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства економіки України від 25 жовтня 2021 року № 810; Професійного стандарту за професіями «Вчитель закладу загальної середньої освіти» наказ № 2736 від 23.12.2020 р.

Мета ОПП полягає у підготовці висококваліфікованих конкурентноспроможних фахівців у сфері середньої та передвищої освіти, які володіють системою знань у галузі математики та інформатики, педагогіки та методики математики, знайомі з сучасними науковими досягненнями в цих галузях, можуть критично оцінювати їх та застосовувати на практиці; професіоналів, здатних брати участь у наукових дослідженнях, вдосконалювати існуючі, розробляти нові та застосовувати інноваційні освітні технології, методи і засоби для керівництва складними педагогічними системами з невизначеними умовами на основі компетентнісного підходу з урахуванням спеціалізації; здатні навчати учнів/студентів на високому науково-методичному

рівні, спираючись на поєднання традиційних та сучасних технологій та методик навчання, набуття магістрантами здатності до навчання і самовдосконалення протягом життя. Запропоновані у ОПП компетентності, програмні результати відповідають очікуванням сучасних закладів середньої освіти до підготовки вчителів математики та інформатики. Компоненти ОПП запропоновано у логічній послідовності. Вважаю, що компоненти ОПП дозволяють підготувати майбутніх учителів математики та інформатики, що будуть спроможні ефективно працювати у сучасних закладах середньої освіти.

Належна увага приділена розробниками педагогічній практиці. Форма підсумкової атестації (захист кваліфікаційної роботи з математики та методики навчання математики і комплексний кваліфікаційний екзамен з інформатики та методики навчання інформатики) дозволяє оцінити готовність випускників до роботи у ЗСО, до навчання та вдосконалення протягом життя. Розробниками враховані сучасні тенденції в освіті. Пропозиція: запропонувати серед вибіркових дисциплін ті, що роблять акцент на підготовку до роботи в умовах дистанційного навчання.

Вважаю, що ОПП «Середня освіта (Математика. Інформатика) підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Математика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка» є актуальною, відповідає сучасним вимогам освітньо-кваліфікаційних характеристик фахівця даної спеціальності.

Рецензент

Директор



Лариса СИМОНЕНКО